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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Örmény  Nemzetiségi  Önkormányzata  Képviselő-
testületének  2016.  november  14.  napján  09.00  órai  kezdettel megtartott közmeghallgatásról
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabineti Tárgyaló helyiségében.

Jelen van: 
- Dr. Rózsa Péter elnök, Ledniczky Zsolt elnök-helyettes, Szombatiné Nagy Valéria testületi tag
- Miskolc Megyei  Jogú Város Polgármesteri  Hivatala részéről:  Forgácsné dr.  Vattay Zita  jogi

ügyintéző a jegyző képviseletében, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Csapó Andrásné
pénzügyi ügyintéző, Szántóné Pásztor Ibolya számviteli ügyintéző

Meghívott: Dr. Nagy Aladár – Miskolci Egyetem

Dr. Rózsa Péter elnök: Köszönti  a  megjelenteket.  Megállapítja,  hogy a  Testület  minden tagja
megjelent, így az ülés határozatképes, amit megnyit.
Kéri,  hogy  szavazzanak  a  jegyzőkönyv-hitelesítő  és  a  jegyzőkönyvvezető  személyéről.
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Ledniczky Zsoltot, jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát javasolja.

A  Testület  a  javaslatot  3  igen  szavazattal  elfogadta  és  megbízza
Ledniczky  Zsoltot  a  jegyzőkönyv-hitelesítői  feladatok,  és  Sipos
Melindát a jegyzőkönyvvezetői feladatok ellátásával.

Dr.  Rózsa  Péter  elnök: Elmondja,  hogy  a  közmeghallgatást  minden  évben  legalább  egy
alkalommal meg kell tartani, hogy eleget tegyenek a jogszabályban foglaltak kötelezettségnek. A
közmeghallgatás  meghívója  és  közérdekű  közleménye  a  helyben  szokásos  módon  közzétételre
került. 
Kéri,  szavazzanak  arról,  hogy  a  mai  testületi  ülésen  –  a  meghívó  szerint  –  közmeghallgatást
tartanak.

A Testület  3  igen  szavazattal,  egyhangúlag  a  meghívóban  foglaltak
szerint elfogadta az ülés napirendjét.

Dr. Rózsa Péter elnök: Röviden ismertetni kívánja önkormányzatuk főbb programjait a 2016-os év
tekintetében. Saját rendezvények szervezése szempontjából az év nem volt olyan bőséges, mint a
tavalyi. A genocídiumra sajnos nem sikerült a tervezett előadást megszervezni. Júniusban Bánkútra
szerveztek  egy konferenciát,  ami  a  helyi  örményekkel,  valamint  az  Erdélyi  Örmény Gyökerek
Kulturális  Egyesülettel  való  kapcsolatfelvételt  célozta  meg.  Ez  éven  még  három  rendezvényt
szeretnének  tartani,  a  mikulás  és  karácsonyi  ünnepséget,  valamint  drogprevenciós  előadást.
Megjegyzi, tevékenységük nem merül ki csupán a saját rendezvények szervezésében. Részt vettek a
társönkormányzatok programjain, kiemeli a miskolci bolgár, lengyel és roma önkormányzatot.
Az  önkormányzat  által  szervezett  Nemzetiségek  Napja  kapcsán  Szombatiné  Nagy  Valéria
képviselőtársa révén aktívan készülnek saját műsorral, illetve vendégelőadókkal. 
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Szombatiné Nagy Valéria: A közmeghallgatásra való tekintettel meghívott vendégükhöz címezi
szavait:  a  Miskolci  Egyetemre  jár  két  örmény  hallgató,  ezzel  kapcsolatban  lenne
megbeszélnivalójuk.  Az egyik  diák,  egy hölgy tudomása  szerint  vállalná,  hogy a  jelentkezőket
örményül tanítaná. Megjegyzi, az örmény nyelvnek több ága, nyelvjárása van.  Kitörő örömmel
fogadnák a lehetőséget a közösségből, hogy örményül tanulnának.

Nagy Aladár: A Magyar Kormánynak van egy nemzetközi programja, a Stipendium Hungaricum,
melyet zseniálisnak tart. Lényege, hogy a képzésben résztvevő, pályázat útján ösztöndíjat elnyerők
részére  a  képzés  teljes  költségét  magára  vállalja  a  Kormány.  Ez  szerencsére  útjára  indult  itt
Miskolcon is, körülbelül 200 hallgató van a három képzési szinten. A Gazdaságtudmányi Karon a
doktori  iskolában van egy hallgató hölgy,  aki a  Jereváni Egyetemről került  ide.  Szeptemberben
kezdte tanulmányait, ami három évig tart. Margaréta vállalkozott szociális feladatok ellátására is,
ami a pályázatnak is szerves része volt. Lelkesen fogadta azt a felvetést, hogy a miskolci örmény
közösséggel  teremthetne  kapcsolatot,  illetve  taníthatná  az  örmény  nyelvet.  Ezt  nagy  örömmel
fogadta, készséggel vállalkozik rá, neki is élményt jelentene.

Szombatiné Nagy Valéria: Kiemeli, ez hatalmas öröm számukra, mindenképp részt szeretne venni
a nyelvoktatáson.
Önkormányzatuk  tervei  között  szerepel  egy  jereváni  utazást  is  egy  társörmény  nemzetiséggel
közösen megszervezni a jövő évben.
A december 8-i, önkormányzat által szervezett ünnepségre jönnek az Uratru Örmény Nemzetiségi
Színháztól énekesek, akik két dalt adnak elő egy színdarabból.

Ledniczky Zsolt: A nyelvoktatás  témájához tér  vissza  néhány mondat  erejéig.  A helyi  örmény
közösségben van egy hölgy, aki kulturális antropológia szakon végzett az egyetemen és szeretnék,
ha egy közös találkozót tudnának megszervezni. 
Az említett hölgy a következő rendezvényük előadója, ahol az örmény keresztény vallás lenne a fő
téma, illetve az örménység megjelenése Magyarországon, a népírtással kapcsolatos egyéb témák.

Dr. Rózsa Péter elnök: Megkérdezi a Képviselő-testület tagjait,  hogy van-e egyéb hozzászólás,
javaslat, mely a közmeghallgatáshoz kapcsolódik. Megállapítja, hogy nincs. 
Megköszöni a Testület munkáját és 09 óra 30 perckor bezárja az ülést. 

K. m. f.

Dr. Rózsa Péter Ledniczky Zsolt
elnök jegyzőkönyv-hitelesítő

Forgácsné dr. Vattay Zita Sipos Melinda
jogi ügyintéző jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Csiszár Miklós
jegyző
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